

## Mission Cabane: «Flora Helvetica in jede Hütte»

Helfen Sie mit! Bis Ende 2020 soll in jeder Gebirgshütte ein Flora Helvetica-Bildband aufliegen.

## Wie kann ich mitmachen?

- Spenden Sie eine Flora Helvetica! Wenn Sie das Buch nicht selbst überbringen möchten. können Sie es an einer der Sammelstellen abgeben. Auch ältere Auflagen sind willkommen.
- Bringen Sie eine Flora Helvetica in Ihre Lieblingshütte! Wählen Sie online eine Hütte aus und machen Sie beim Überbringen ein Mini-Inventar der Pflanzen, die rund um die Hütte vorkommen. Wer keine eigene Flora Helvetica zum Überbringen hat, kann ein Exemplar aus den Sammelstellen beziehen

Alle weiteren Informationen zur Aktion finden Sie auf www.infoflora.ch/mitmachen/mission/cabane

Die Aktion «Mission Cabane» ist eine gemeinschaftliche Aktion der Schweizerischen Botanischen Gesellschaft SBG mit regionalen botanischen Gesellschaften, Info Flora, dem Schweizerischen Alpenclub SAC und weiteren Gebirgshütten-Besitzende

## Mission Cabane: «Flora Helvetica dans chaque cabane!»

Aidez-nous! D'ici fin 2020, un exemplaire du Flora Helvetica doit se trouver dans chaque cabane de montagne.

## Comment participer?

- · Faites don d'un Flora Helvetica! Si vous ne souhaitez pas apporter le livre vous-même. vous pouvez le remettre à l'un des points de collecte. Les anciennes éditions sont aussi les bienvenues
- Amenez le livre dans votre cabane préférée! Sélectionnez une cabane en ligne et faites un mini inventaire des plantes autour de la cabane. Si vous n'avez pas votre propre Flora Helvetica à apporter, vous pouvez vous en procurer un aux points de collecte.

Toutes les informations complémentaires sur l'action sont disponibles sur

www.infoflora.ch/fr/participer/mission/cabane

«Mission Cabane» est une action commune de la Société botanique suisse (SBS) et des sociétés botaniques régionales, Info Flora, le Club Alpin Suisse SAC et d'autres propriétaires de cabanes de montagne.